
Λίγα λόγια για μένα…..

Τελειώνοντας το λύκειο παρακολούθησα μαθήματα Αγγλικής φιλολογίας

και το 1990 άνοιξα το ιδιόκτητο μου Κέντρο Ξένων Γλωσσών το οποίο

διατηρώ  μέχρι  σήμερα.  Από  τότε  μέχρι  σήμερα  ασχολούμαι  με  την

διδασκαλία  της  Αγγλικής  γλώσσας  σε  όλα  τα  επίπεδα.  Η  μεγάλη  μου

αγάπη όμως είναι η Ιστορία. Έτσι, το 2012 ξεκίνησα να παρακολουθώ το

Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου στο πρόγραμμα «Σπουδές στον Ελληνικό

Πολιτισμό»  το  οποίο  ολοκλήρωσα  το  2018  με  κατεύθυνση  Ιστορία,

Αρχαιολογία, Τέχνες. 

Αμέσως  μετά  παρακολούθησα  το  μεταπτυχιακό  πρόγραμμα

«Ιστορική  έρευνα,  διδακτική  και  νέες  τεχνολογίες»  του  Ιονίου

Πανεπιστημίου,  ενώ  παράλληλα  παρακολουθούσα  και  το  νεοσύστατο

μεταπτυχιακό  πρόγραμμα  του  Ευρωπαϊκού  Πανεπιστημίου  Κύπρου

«Ελληνικές  Σπουδές».  Την  ίδια  εποχή  η  γνωστική  μου  αδυναμία  στην

Ευρωπαϊκή  Ιστορία  με  οδήγησε  να  εγγραφώ  και  στο  Ε.Α.Π.  στο

πρόγραμμα  «Σπουδές  στον  Ευρωπαϊκό  Πολιτισμό»,  το  οποίο  συνεχίζω

ακόμα.

Το  2020  ολοκλήρωσα  ταυτόχρονα  και  τα  δύο  μεταπτυχιακά

προγράμματα στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο και στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο

Κύπρου.  Η  μεταπτυχιακή  μου  εργασία  για  το  Ιόνιο  Πανεπιστήμιο  έχει

τίτλο  «Αντιστασιακές  οργανώσεις  νέων.  Η  οργάνωση  Ιερή  Ταξιαρχία

1942-1945»  και  βασίστηκε  πάνω  στο  αρχείο  του  Τάσου

Παναγιωτόπουλου,  το  οποίο  βρίσκεται  στα  Αρχεία  Σύγχρονης

Κοινωνικής  Ιστορίας.  Η  δεύτερη  μεταπτυχιακή  μου  διατριβή  για  το

Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου έχει τίτλο «Στρατόπεδο Προληπτικής

διαβίωσης  Τρίκερι-τα  θαμμένα  τετράδια»,  η  οποία  βασίστηκε  και  αυτή



πάνω στο αρχείο της ποιήτριας και πεζογράφου Βικτώριας Θεοδώρου, το

οποίο βρίσκεται και αυτό στα ΑΣΚΙ.

 Τον  Φεβρουάριο  του  2021  έγινα  δεκτή  ως  υποψήφια  διδάκτορας

στο  τμήμα  Πολιτικών  Επιστημών  του  Αριστοτελείου  Πανεπιστημίου

Θεσσαλονίκης.  Η  ερευνητική  πρόταση  που  κατέθεσα  βασίστηκε  στη

μεταπτυχιακή  μου  διατριβή  που  έκανα  στο  Ευρωπαϊκό  Πανεπιστήμιο

Κύπρου πάνω στα Στρατόπεδα προληπτικής διαβίωσης που λειτούργησαν

στην Ελλάδα.

Τα ερευνητικά μου ενδιαφέροντα είναι πάνω στη Νεότερη Ιστορία

της  Ελλάδας  και  ειδικότερα  από  τον  Β’  Παγκόσμιο  Πόλεμο  και  μετά.

Συγκεκριμένα,  ο  τομέας  μελέτης  μου  είναι  η  περίοδος  του  Εμφυλίου

πολέμου, η κατάσταση των πολιτικών κρατουμένων και των στρατοπέδων

συγκέντρωσης αλλά και η θέση της γυναίκας στο ευρύτερο κοινωνικό και

ιστορικό πλαίσιο από τότε μέχρι σήμερα.


